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Ζωγράφου, 24/07/2021  

 Aρ. Πρωτ. 30  

 
ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΨΗΦΙΣΜΑ 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε της 97ης Συνόδου Πρυτάνεων, 

Αξιότιμε κύριοι κύριοι Πρυτάνεις και Αντιπρυτάνεις, 

 

Σε σχέση με το σημείο 13 του Δελτίου Τύπου της 97ης Συνόδου των Πρυτάνεων με τίτλο 
«Έλλειψη Διοικητικού Προσωπικού – Οργανισμοί Πανεπιστημίων» εκφράζουμε την έντονη 
διαμαρτυρία μας και καταγγέλλουμε την καθ’ υπέρβαση της κείμενης νομοθεσίας εισήγηση της 
Συνόδου που αφορά τη «συμπλήρωση των αρμοδιοτήτων των ΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ με διοικητικό έργο» 
με την αιτιολογία της «μεγάλης μείωσης προσωπικού στο τομέα των Διοικητικών Υπηρεσιών των 
ΑΕΙ».  

Την ώρα που το Δημόσιο Πανεπιστήμιο βάλλεται από παντού και η κυβέρνηση στοχεύει 
στη πλήρη απαξίωσή του, αντί η Σύνοδος των Πρυτάνεων να ζητά άμεση πρόσληψη μόνιμου 
διοικητικού προσωπικού (που να θυμίσουμε ότι σχετικά πρόσφατα θεωρήθηκε πλεονάζον και 
τέθηκε σε διαθεσιμότητα!),  σε ρόλο Πόντιου Πιλάτου, δείχνει με το δάχτυλο κλάδους. διδακτικού 
προσωπικού, των οποίων τη σημαντική και αναγκαία συνεισφορά, τόσο στο διδακτικό, όσο και 
στο ερευνητικό έργο των ΑΕΙ έχει η ίδια πλείστες φορές διαπιστώσει.  

Το ΕΔΙΠ δεν είναι Διοικητικό Προσωπικό, αλλά Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό το 
οποίο προσφέρει και έργο διοίκησης κατ' αντιστοιχία με το έργο που προσφέρουν τα μέλη ΔΕΠ, 
ως μέλη των θεσμικών οργάνων, επιτροπών προμηθειών, παραλαβών, οικονομικής 
αρχειοθέτησης εργαστηρίων, διοργανωτών διαφόρων δράσεων.  

Η Απόφαση αυτή των Πρυτάνεων δείχνει έλλειψη σεβασμού προς μέλη της 
πανεπιστημιακής κοινότητας, το αντικείμενο της εργασίας των οποίων, έχουν χρέος να 
διαφυλάσσουν, και δεν σέβεται ούτε τη μεγάλη προϋπηρεσία τους στο λειτούργημα που 
επιτελούν. 

Θα αντιδράσουμε δυναμικά σε κάθε προσπάθεια θεσμικής αλλαγής του διδακτικού και 
ερευνητικού χαρακτήρα του κλάδου μας. 

Συνοψίζοντας, θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη εισήγηση της Συνόδου των Πρυτάνεων 
αποτελεί σοβαρό θεσμικό ατόπημα -ιδιαίτερης μάλιστα βαρύτητας σε μια περίοδο 
προπαρασκευής του νέου πολυαναμενόμενου νόμου-πλαισίου για τα ΑΕΙ- και ζητάμε την άμεση 
απόσυρσή της.  

Με εκτίμηση,  

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

O Πρόεδρος 

 
 

Δρ. Νίκος Παραλυκίδης 

 Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 
Δρ. Χαράλαμπος Μπράτσας 

 


